

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ксения

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.09.2009 15:04:41

формирования заключения врача: 01.10.2009 09:04:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/109699/answer/109773>



Заключение врача

Уважаемая Ксения! У мужчин ФСГ стимулирует рост семявыносящих канальцев, увеличивает уровень тестостерона в крови, тем самым обеспечивая процесс созревания сперматозоидов и либидо. Если уровень ФСГ высок, это может говорить о нарушении функции яичек. Для дообследования надо обратиться к эндокринологу, а также сдать спермограмму. Удачи.